

AVISO DE ERRATA DO EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 085/2014

A Secretaria de Estado de Educação, Esporte e Lazer/SEDUC, comunica para conhecimento de todos a ERRATA da publicação do 3º Termo Aditivo.

Locatária: Secretaria de Estado de Educação, Esporte e Lazer/SEDUC.

Locadora: Jane Maria Totti De Araújo

Objeto: Locação de imóvel para abrigar os alunos da Escola Estadual Bromildo Lawisch, localizada no município de Itanhangá/MT.

Onde se lê: Extrato do 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 085/2014 de prazo de vigência e de valor.

Leia-se: Extrato do 3º Termo Aditivo ao Contrato nº 085/2014 de prazo de vigência e de valor.

O extrato do 3º Termo Aditivo ao contrato 085/2014 foi publicado no Diário Oficial do Estado em 10 de Outubro de 2017, Edição nº. 27122, pág. nº. 73.

Cuiabá/MT, 31 de outubro de 2017.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: b5d62f4b

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar